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l.'Sessão Ordinária de 25lO2l2O22

nNrÓNlo GoNçALVES BRAGANçA FERNANDES, Presidente da Assembteia Municipal da

Faz público que na sua 
.l." 

Sessão Ordinária, realizada no dia vinte e cinco de fevereiro, foram
votados os seguintes pontos:

- Ata da 4'Sessão Ordinária de O1lo9l2o2l. Foi aprovada por maioria, com os votos contra do

PS tendo o Presidente de Junta de Águas Santas votado favoravelmente.

- Ata da 7 " Sessão Extraordinária de22filft02l - Foi aprovada por unanimidade.

- Ata da 5" Sessão Ordinária de 2OA2|2O2ì. Foi aprovada por maioria, com os votos contra do

PS tendo o Presidente de Junta de Águas Santas votado favoravelmente.

- Ata da 9 " Sessão Extraordinária de22f2ftO2l. Foi aprovada por unanimidade..

- Alteração de Estatutos da Fundação Conservatório de Música da Maia - para aprovação. Não

se verificaram inscrições. Foi aprovado por maioria com duas abstenções do BE.

- Projeto de Regulamento I Prémio Municipal de Arquitetura João Alvaro Rocha - para

aprovação. Foi aprovado por unanimidade.

- Aprovação da proposta de delimitação da Área de Reabilitação Urbana da expansão da

Cidade em simultâneo com a respetiva estratégia de reabilitação urbana da operação de

reabilitação urbana (ORU) simples. Foi aprovado por unanimidade.

- Proposta de Adesão aos novos objetivos do Pacto dos Autarcas - "Documento de

Compromisso". Foi aprovado por unanimidade.
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- Proposta de adenda ao contrato interadministrativo de delegação de competências
relacionadas com o sistema de mobilidade e serviço público de transporte de passageiros e

respetiva assunção de encargos. Foi aprovado por unanimidade.

- Designação do fiscal único. Foi aprovado por maioria com uma abstenção da cDU

- Proposta de postura de trânsito na Rua José Augusto Silva Sousa Maia, na freguesia da

Cidade da Maia. Foi aprovado por unanimidade.

- Proposta de postura de trânsito na Rua de Eusébio da Silva Ferreira, na freguesia de

Nogueira e Silva Escura. Foi aprovado por unanimidade.

- Aditamento à proposta de postura de trânsito na Rua da Quintã e arruamentos envolventes,

na freguesia do Castêlo da Maia. Foi aprovado por unanimidade.

- Proposta de postura de trânsito na Rua do Dr. David Ramalhão, na freguesia de Moreira. Foi

aprovado por maioria com dois votos contra do PS e uma abstenção da CDU.

Maia 3 de março de2022

O PRESIDE DA ASSEM BLEIA M U N ICI PAL,

(António Conçalves Bragança Fernandes)
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